

Δημιουργήθηκε : Κυριακή, 03 Φεβρουαρίου 2013 13:07

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2822

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής Μυκόνου, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεωργίου και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', τελέσθηκε σήμερα το πρωί, παρουσία πλήθους Μυκονίων πιστών, το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του αιδίου Μητροπολίτου Χριστουπόλεως κυρού Πέτρου, του Μυκονίου.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος, με αφορμή τη σημερινή Ευαγγελική περικοπή και την προλαβούσα εορτή των Τριών Ιεραρχών, αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του μακαριστού Μητροπολίτου Πέτρου, την οποία χαρακτήριζε, όπως τόνισε, η ταπεινότητα, η απλότητα, η αγάπη, η θεολογική μόρφωση, η φιλανθρωπία και η ανιδιοτέλεια, ειπών χαρακτηριστικά:

"Οι Τρεις Ιεράρχες εβίωσαν στο έπακρο την αγάπη προς το Θεό, τον πλησίον και τους συγχρόνους τους ανθρώπους. Το παράδειγμά τους αυτό μιμήθηκε και ο αείμνηστος Πέτρος, ο οποίος διείπετο από μεγάλη αγάπη προς το Θεό και τους συνανθρώπους του, η οποία ποικιλοτρόπως εκφράσθηκε ως στήριξη, ενεργός ενίσχυση και βοήθεια προς πάντας.

Αυτή ακριβώς η αγάπη και η αρχοντιά του συνεκίνησε πολλούς ευσεβείς νέους, τους οποίους καθοδήγησε και πάνω από 200 εξ αυτών στη διακονία του Αγίου Θυσιαστηρίου εισήγαγε.

Για όλα αυτά, τον ευγνωμονούμε, τον ευχαριστούμε και με πολύ σεβασμό για την ανάπαυση της ψυχής του προσευχόμεθα και τον παρακαλούμε, παριστάμενος πλέον στο Ουράνιο Θυσιαστήριο, να προσεύχεται και να πρεσβεύει προς το Θεό για όλους μας και για την Εκκλησία, για να αναδεικνύει τέτοιους άξιους και ανιδιοτελείς Ιεράρχες."

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', στη συνέχεια, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο για την παρουσία του και υπογράμμισε ότι οι τελούμενες με το ασημένιο Δισκοπότηρο, αντίγραφο από την Ιερά Μονή Δοχειαρίου, το οποίο πρόσφερε στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Μυκόνου στην μνήμη του αιμνήστου Μητροπολίτου Χριστουπόλεως Πέτρου, Θείες Λειτουργίες θα αναφέρονται υπέρ της υγείας και της θεοτιμήτου Αρχιερατείας του και υπέρ αναπαύσεως του αιδίου Πέτρου.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, οι Σεβασμιώτατοι κ.κ. Γεώργιος και Δωρόθεος Β' μετέβησαν στο Κοιμητήριο του Αγίου Λουκά Μυκόνου και τέλεσαν τρισάγιο επί του τάφου του.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος, συνοδευόμενος από τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β` επεσκέφθη την πολυαιώνιο Ιερά Μονή Παναγίας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά Μυκόνου.

IMAGES/NEWS/2013/myk_32Xristoupoleos